



В День физкультурника следственным управлением проведен турнир по мини-футболу



Ежегодно каждую вторую субботу августа в Российской Федерации отмечается главный спортивный праздник страны – День физкультурника, который на протяжении более 80 лет остаётся популярным и востребованным среди поклонников физической культуры и спорта всех возрастов.

В рамках празднования Дня физкультурника и в целях популяризации здорового образа жизни следственным управлением по Оренбургской области на базе культурно-спортивного центра «Марсово поле» в городе Оренбурге проведен турнир по мини-футболу.

Участие в турнире приняли 3 команды: прокуратуры Оренбургской области, Бюро судебно-медицинской экспертизы, а также следственного управления.

Открыли турнир словами поддержки команд и пожеланиями победы первый заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Викторович Ибраев, заместитель прокурора Оренбургской области Игорь Борисович Крушинский, начальник ГБУЗ «Бюро СМЭ» Алексей Сергеевич Вдовин.

Турнир проведен по традиционной для игровых видов спорта круговой системе, каждый матч получился динамичным и зрелищным.



В результате честной и упорной борьбы победителем турнира стала команда прокуратуры Оренбургской области, второе место заняла команда следственного управления, третье – экспертного учреждения.

Лучшим вратарем турнира признан старший следователь следственного отдела по Южному административному округу города Оренбург Елисеев Игорь Вячеславович, игроком – судебно-медицинский эксперт Кайсаров Ильдар Галеевич, нападающим – заместитель прокурора Красногвардейского района Ярочкин Андрей Николаевич.

В завершении мероприятия победителям турнира вручили кубки и дипломы.

Благодарим всех участников турнира за интересную игру и отличное настроение!

Изображения



15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1715108>